

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
„Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2001 р. № 1155”

Зміст положення (норми) чинного акта законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта
<p>...</p> <p>1. Установити, що розмір щомісячної доплати до пенсії непрацюючим пенсіонерам, які на 15 грудня 2000 р. перебували в трудових відносинах з Чорнобильською АЕС на постійній основі (крім сумісників) і мають право на отримання пенсії як на загальних, так і на пільгових умовах, а також по інвалідності і вивільнені у зв'язку із закриттям Чорнобильської АЕС (далі - щомісячна доплата), становить при стажі роботи на цій станції до 5 років 237,25 гривні.</p> <p>За кожний наступний повний рік роботи щомісячна доплата збільшується на 47,45 гривні.</p> <p>Максимальний розмір щомісячної доплати не може перевищувати <i>розміру такого мінімуму</i>.</p> <p>Щомісячна доплата виплачується за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів, пов'язаних із виведенням Чорнобильської АЕС з експлуатації.</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>1. Установити, що розмір щомісячної доплати до пенсії непрацюючим пенсіонерам, які на 15 грудня 2000 р. перебували в трудових відносинах з Чорнобильською АЕС на постійній основі (крім сумісників) і мають право на отримання пенсії як на загальних, так і на пільгових умовах, а також по інвалідності і вивільнені у зв'язку із закриттям Чорнобильської АЕС (далі - щомісячна доплата), становить при стажі роботи на цій станції до 5 років 237,25 гривні.</p> <p>За кожний наступний повний рік роботи щомісячна доплата збільшується на 47,45 гривні.</p> <p>Максимальний розмір щомісячної доплати не може перевищувати 949 гривень.</p> <p>Щомісячна доплата виплачується за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів, пов'язаних із виведенням Чорнобильської АЕС з експлуатації.</p> <p>...</p>

Міністр соціальної
політики України



Андрій Рева

06 квітня 2017 р.

ПРОПОЗИЦІЇ
щодо інформаційного супроводження та роз'яснення
проекту постанови Кабінету Міністрів України
„Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів
України від 13 вересня 2001 р. № 1155”

№	Захід	Дата проведення
1	Розміщення інформаційного повідомлення щодо постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2001 р. № 1155” на офіційному сайті Міністерства соціальної політики України	У день прийняття нормативно-правового акта

